

## 拔河比赛

金桥双语实验学校城中校区六1班  
锡报小记者 李金涵

那天中午,我们终于盼来了激动人心的拔河比赛。“嘟——”一声清脆的哨响,拔河比赛开始了!大家立刻重心向后,前腿蹬,后腿弓,双手像大铁钳一般紧紧拉住麻绳,拼了命地往后使劲,像是把吃奶的劲都使出来了。我也死死地拉住麻绳,瞪圆眼睛,牙齿咬得咯咯响,两脚稳稳地钉在地上。我们班的大力士紧咬嘴唇,面红耳赤,青筋凸起,他把绳子在自己身上绕了几圈,恨不得让麻绳长在他身上似的。场下的啦啦队,挥舞着小旗,扯着嗓子,拼命地喊着:“一班,加油!一班,加油!”加油声一浪高过一浪。

两分钟过去了,比赛进入白热化。麻绳一会儿前进,一会儿后退,大家的心也跟着它摇来晃去。我的手心全是汗,但我丝毫不敢松懈。大家死死抓住绳子,身体向后仰,简直快贴近地面了。麻绳正中的红绸离我们越来越近了,我们看准时机,一下子把绳子拉了过来。

“赢了!我们班赢了!”大家奔跑着,跳跃着,拥抱着,这激动人心的场面让我难忘。

(指导老师:黄殿娥)

## 真假国王

金桥双语实验学校城中校区三2班  
锡报小记者 李骏熙

在一个冬天的早晨,国王在小河边散步。突然,一只啄木鸟迅速地飞了过来,叼走了国王的王冠,飞到了国王的城堡面前。啄木鸟摇身一变,变成了国王,戴上王冠,走进城堡,冒充起了国王。

过了一会,真正的国王走了进来,大家看见有两个国王,吓得目瞪口呆。一位大臣灵机一动说:“谁说出国王的生日,谁就是真正的国王。”真假国王同时说:“8月8日。”王子站了出来:“谁说出我最喜欢吃什么,谁就是真正的国王。”两人还是异口同声地回答:“西红柿炒鸡蛋。”

王后站了出来:“真正的国王吃了花生会起疹子,谁起了疹子谁就是真正的国王。”王后让仆人端来了一碗花生,真正的国王毫不犹豫地吃了花生,假的国王犹犹豫豫地把花生吃了。没过一会儿,真正的国王起了疹子,假的国王现了原形。

国王对啄木鸟说:“谎言终究会被揭穿,做人要诚实。”啄木鸟惭愧地低下了头。

(指导老师:陈玲)

## 我们班的大胃王

金桥双语实验学校城中校区三2班  
锡报小记者 徐杨宸

他是我们班的大胃王。他的个子不高,皮肤黑黑的,小脸圆圆的,弯弯的眉毛像两个月牙似的挂在脸上,一双小小的眼睛炯炯有神,好像会说话一样。他笑时会露出一排洁白的牙齿,非常好看。

每次吃午饭,他都第一个铺好餐垫。老师一声令下,他又第一个去洗手,第一个拿到饭盒,第一个开始吃饭,狼吞虎咽,吃得非常香,老师常说他是“干饭王”。他吃完后,大步流星地走到箱子旁,放好饭盒之后,就满足地靠在椅子上,一边擦着嘴,一边看着课外书。

这就是我们班的大胃王,你猜到他是谁了吗?

(指导老师:陈玲)

## 森林超市

金桥双语实验学校城中校区三2班  
锡报小记者 徐子妍

啄木鸟和长颈鹿开了一家森林超市。超市里每天都有许多顾客来买东西。但是,啄木鸟发现最近超市里总

是在丢东西,他决定当一回“侦探”。

这天,超市里仍然来了许多顾客在选购商品。其中包括小灰狐。只见小灰狐在货架间走来走去,闲逛一阵后,它走到货架面前停住了,左看看右发现没有人,便偷偷拿了一个球,塞进口袋里;后来又贼头贼脑地拿了一大袋肉串和一顶漂亮的棒球帽。小灰狐以为自己的所作所为没人看见,直奔出口。可就在它准备走出超市的时候,啄木鸟把门关上了,并来到小灰狐的身边,压低声音对小灰狐说:“孩子,你已自选了商品,请到收银台去付款。”小灰狐红着脸不好意思地低下了头,乖乖地到收银台去付款。

从那以后,森林超市再也没丢过东西。

(指导老师:陈玲)

## 勇斗大黄蜂

金桥双语实验学校城中校区三2班  
锡报小记者 朱韬至

课间休息时,忽然从窗外飞进来一只大黄蜂。同学们有的尖叫起来,有的跑到了走廊上,还有的干脆躲到了桌子下。

上课铃响了,班主任陈老师来到了教室里。她拿着书就开始驱赶着大黄蜂,但是大黄蜂似乎一点儿也不害怕,仍然在教室上空盘旋着。过了一小会儿,大黄蜂落在了一扇窗户上,只见陈老师拿起一块抹布以迅雷不及掩耳之势向大黄蜂打去,大黄蜂落荒而逃,离开了教室。

陈老师赶走了大黄蜂,大家悬着的心终于放了下来。

(指导老师:陈玲)

## 咚咚的超市

金桥双语实验学校城中校区三3班  
锡报小记者 傅凯迪

有一只啄木鸟叫咚咚,他是森林超市的老板,这家超市主要售卖咚咚雕刻的木制工艺品。

一年冬天,暴风雪席卷了森林,咚咚的生意受到严重影响。天寒地冻,偌大的超市里,一个顾客也没有,再看看仓库里堆满了加工废料木屑,咚咚愁容满面。

突然,咚咚灵机一动,他把木屑封装成一包一包,贴上标签,随后便在超市门口叫卖:“号外号外!本超市出售新品‘保暖神器’!只要拥有它,温暖带回家!”

狐狸妈妈听到叫喊声,飞奔过来问道:“这是什么呀?”咚咚拿起“木屑柴火袋”,介绍道:“狐狸妈妈,这是干燥的木屑,一点就着,热乎乎的晚餐不用愁啦!”狐狸妈妈二话不说就买了。兔子老哥路过,看到“木屑干燥包”,可以让胡萝卜保存更久,也毫不犹豫地下单了。

这样一传十,十传百,森林超市的“保暖神器”在动物中大受欢迎,大家争先恐后购买,咚咚的森林超市恢复了往日的人气。

## 摇桂花

金桥双语实验学校城中校区三3班  
锡报小记者 胡诗浩

金秋时节,丹桂飘香。我突发奇想,决定去家门口摇桂花。

桂花的颜色深浅不一,小巧玲珑的花瓣如一颗小米,中间还有可爱的花蕊,郁郁葱葱的叶子遮掩着它们。我使劲往上一跳,便抓住了几根细细的树枝。用力地摇了两下,碧绿的叶子发出沙沙的声音。桂花瞬间落下一大片,我直呼:“下桂花香雨啦!”倒放在树下用来盛装桂花的小白伞,此刻变成了小花伞。

我爱秋天,爱这空气中充满香气的季节,更爱阵阵秋风伴随着的桂花雨,你呢?

## 上学路上

金桥双语实验学校城中校区三3班  
锡报小记者 李雨茜

每天清晨,爸爸开车带我行驶在上学路上,我被秋天的色彩吸引。

路旁的树木已不再繁盛,而是换上了金黄色的外衣,仿佛告诉人们秋天的到来。秋风吹过,银杏树、枫树、梧桐树、香樟树和栎树的树叶随风飘落,像一只只翩翩起舞的蝴蝶。落在地上,像是给马路铺上了一层五彩斑斓的地毯,行人走在上面发出“咔嚓、咔嚓”的声音。



一路上,处处都能看见忙碌的身影。瞧,交警叔叔们精神抖擞地指挥着交通;快递小哥已经开始送快递了;穿着红背心的志愿者,举着小旗子在学校各路口维持秩序……不知不觉就到了校门口,我迅速加入浩浩荡荡的上学“大军”,挥挥手告别爸爸,准备开启一天的学习之旅。

## 夏天的公园

金桥双语实验学校城中校区三3班  
锡报小记者 潘子阳

夏天小区旁边的公园里呈现出一片生机盎然的景象。

一进公园就看见小河中开满了荷花。荷花粉嫩粉嫩的,像一个个亭亭玉立的小姑娘。微风拂过,吹来了一丝凉爽,河边的柳枝随风摆动,仿佛在风中起舞。公园的河边还有一片白沙滩,周末这里充满了小朋友们的欢声笑语。大大小小的孩子们有的在挖洞,有的在垒城堡,有的在堆火山,玩得不亦乐乎。到了傍晚,太阳都快下山了,小朋友们,才依依不舍地离开了公园。

## 篮球赛

金桥双语实验学校城中校区四5班  
锡报小记者 周可贞

结束一天的学习,我迫不及待地赶到篮球场,因为教练说今天要进行篮球比赛。

我的队友是一个矮矮的,穿深蓝色球衣的小男孩。对方防守我的是一个戴眼镜的胖胖的小男孩。

随着教练一声令下,双方开始洗球——互相传球一次。洗球结束,我猛地向篮筐运球而去,对方见状冲我奔来,眼看球要被抢走,我一个传球,球落在了队友的手上。队友如闪电一般,接到球一个三步上篮,篮球在篮筐边转了几圈后,只听“砰”的一声,球滚落地上。

“啊!没进!”正当我和队友愣神之时,对方把球给抢走了。说时迟,那时快,队友猛扑过去,把球一下子抱住传向我。这是一个好机会!我双脚一蹬,用尽全身力气,举球向篮筐投去。“啊!不好!”力气太大球被弹飞了。球又落在对方手里,别看他胖胖的,动作倒挺敏捷,眼看他要三步上篮了!突然,一个小小的身影闪过,我定睛一看,队友冲过去把球抱住扑倒在地上,倒地前他用力把球传给我,我接球后立刻把球投向篮筐……比赛结束了,赛场的魅力让我心潮澎湃,热血沸腾。

## 琵琶行

金桥双语实验学校城中校区六1班  
锡报小记者 徐梦懿

考级教室里,一个女孩弹奏着琵琶曲,考官微笑着望着她,那个女孩就是我。

去年7月中旬,我参加了琵琶9级考试。考级那天,我手拿着琵琶,一身黑衣白裙,走进了考场。我微笑,鞠躬,坐下,手抱着琵琶。转轴拨弦三两声,曲调未成先生情,《琵琶行》开场欢快的节奏让我沉浸在音乐当中。渐渐地,进入高潮,原本欢快、柔和、抒情的曲调突然间随着左手流畅的伴奏显得非常激昂。弹挑,轮指,柔弦各种指法,我一个不漏。我从容地弹着,慢慢地闭上双眼,去聆听自己的音乐。音乐时快时缓,时高时低,时轻时重,恰到好处。那音有时像绵绵春雨,滋润着大地;有时像万马奔腾,英姿飒爽;有时像万鼓齐鸣,震天动地。随着最后音“叮”一声,一曲结束。

我站起来,弯腰,鞠躬,自信满满地走出了考场。

一个月后,我看到自己的成绩93.4分,优秀!我热泪盈眶,为自己坚持刻苦练习而喝彩。

(指导老师:黄殿娥)

